

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

7 АВГ. 1960

г. Новгород

Газета № . . .

Закончены летние гастроли театра

Показом спектаклей «Стряпуха» в Чудове и «Миллион за улыбку» в Демянске коллектив Новгородского областного театра драмы закончил летние гастроли по районам области. За тридцать восемь дней театром показано восемьдесят три спектакля, обслужено около 20 тысяч сельских зрителей.

Спектакли «Стряпуха», «Внук короля», «Миллион за улыбку», «Счастье Андрея Сторожева» посмотрели рабочие и служащие спичечной фабрики «Пролетарское знамя», заводов «Восстание» и «Красный фарфорист» в Чудове, Парфинского домостроительного комбината в Старорусском районе, Пестовского лесопильно-деревообрабатывающего комбината, хвойнинские, маловишерские и окуловские железнодорожники.

Побывали артисты в Батецком, Холме, Поддорье, Мольотицах, Уторгоше, Лычкове и других городах и поселках.

Во время гастролей работники театра оказывали помощь коллективам художественной самодеятельности, встречались со зрителями, проводили творческие отчеты ведущих артистов.

К новому сезону, который откроется во второй половине сентября, коллективом театра подготовлены две пьесы — «Барабанщица» и «Корнелия».

Н. РАЗГУЛЯЕВ.